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	Teresa Macrì 

Ex ginnasta si è diplomata presso l’I.S.E.F. dell’Università Cattolica di Milano ed è attualmente insegnante di educazione fisica presso il Liceo Scientifico “G. Galilei”.

Si occupa fin dagli anni dell’Università del settore agonistico e parallelamente inizia la carriera di giudice di ginnastica artistica ottenendo il brevetto regionale, nazionale e nel 1997 quello di Giudice Internazionale di 3° grado.


         Oltre ad operare come giudice ai Campionati Assoluti, nella Serie A e a vari incontri e tornei Internazionali ricopre l’incarico di Presidente di giuria a numerose competizioni Interregionali e Nazionali. 

        Nella Regione Friuli Venezia-Giulia ricopre dal 1999 l’incarico di Direttrice Regionale di giuria nel settore GAF e al suo impegno di Tecnico alterna spesso quello di giudice.
E’ Tecnico Nazionale del settore GAF e ben 7 sue ginnaste, nel corso degli ultimi 20 anni, hanno vestito la maglia azzurra partecipando a Campionati Italiani, Europei, Mondiali e alle Olimpiadi di Sydney 2000 e Pechino 2008.
La sua prima ginnasta in “azzurro” è stata Barbara Melozzi nel 1990 seguita negli anni successivi da Martina Bremini che è giunta fino alle Olimpiadi di Sydney 2000. 

Il suo esordio come allenatrice della Squadra Nazionale avviene nel 2004 quando la Nazionale Juniores conquista il bronzo a squadre ai Campionati Europei di Amsterdam, con la presenza in squadra di due sue atlete che, a livello individuale, ottengono: Federica Macrì Bronzo individuale al Corpo Libero; Francesca Benolli un 4° posto al Volteggio, un 6° posto al Corpo Libero e un 8° posto in classifica generale.

 Nel 2005 le sue ginnaste ottengono altri prestigiosi risultati: ai Campionati Europei di Debrecen (Ungheria) Francesca Benolli conquista un ORO al Volteggio, il primo nella storia della ginnastica Italiana, e ai Giochi del Mediterraneo di Almeria(Spa) Federica Macrì un ORO a squadre.

Nel 2006 accompagna in gara la Nazionale Italiana che vince l’ORO a squadre ai Campionati Europei di VOLOS (Gre)  (prima e unica volta che un paese occidentale ottiene questo prestigioso risultato).  Con la Squadra Nazionale conquista il 9° posto  ai Mondiali di Aarhus (Dan) con la presenza di sue due ginnaste, Macrì – Bradaschia. Di questa Nazionale fa parte anche Vanessa Ferrari che conquista il Titolo Mondiale Assoluto (nessuna italiana dal dopo-guerra ha mai ottenuto questo risultato).

Nel 2007 accompagna la squadra Nazionale in un altro risultato storico quando, ai Campionati Mondiali di Stoccarda (Ger), ottiene il 4° posto assoluto che vale non solo la qualificazione alle Olimpiadi di Pechino 2008 ma anche il miglior risultato mondiale di sempre.
Nel 2008 la sua ginnasta Francesca Benolli conquista un Bronzo al Volteggio ai Campionati Europei di Amsterdam, mentre la Squadra Nazionale ottiene il 4° posto. Sempre nel 2008 è l’allenatrice che accompagna, assieme al DT Casella e a suo marito Diego Pecar,  la squadra Nazionale alle Olimpiadi di Pechino; squadra di cui fanno parte le sue ginnaste, Federica Macrì e Francesca Benolli. 

A tuttoggi continua a seguire le sue atlete preparando anche le giovani ginnaste, continuando la carriera di giudice.
         E’ una delle fondatrici dell’ ARTISTICA’81 Trieste e sin dall’inizio segue la squadra Agonistica assieme a suo marito ed è la responsabile dell’organizzazione Tecnica dei Corsi.

